Carico radiale con pulegoe | Radial Load with pulleys |

MEC CARICO RADIALE [N] F =Carico Radiale[N] F =Radial Load [N]

Size Radiial load [N] P =Potenza [KW] P =Power [KW]

- . n =giri al minuto n=rpm
Velocita / Speed [1/min] D =diametro puleggia[m] D=pulley diameter frj
<1000 1500 = 3000 o

5% 360 310 260 K'=2puleggia piana K=2Flat pulley

63 390 360 330 =2,25Puleggia 1gola =225pulley 1groove
7 440 400 360 =2,25.. 3 Servizi gravosi =225.. 3Heavy duty
80 840 740 640

90 1000 860 720 .

100 1350 200 | 1050 1

ji7) 400 | D50 1100
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160 3000 | 2700 | 2400 I 1] | F =(19.100xPxK)/ (nx D) [N]




